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являє виражену контрацептивну активність у щурів. На людях такі експерименти не 
проводилися.

Одне з протипоказань до застосування цикорію пов’язане з його корисною влас-
тивістю. Сприяючи розширенню судин, препарати з цієї рослини можуть негативно 
впливати на пацієнтів що страждають розширенням вен і гемороєм.

Необхідно обмежити або повністю відмовитися від вживання цикорію при де-
яких типах гастриту. Цю рослину не повинні використовувати люди з тенденцією до 
утворення каменів у нирках, так як корінь багатий оксалатами.

Кава або відвар з цикорію може завдати шкоди дітям віком до трьох років, так як 
їх нервова система ще не повністю сформована.

З обережністю слід ставитися до напоїв з цикорію людям з нервово-психічними 
захворюваннями.

Батькам слід знати, що підвищення апетиту, викликане напоями з цикорію, може 
привести до збільшення ваги у дітей.

Цикорій є відмінним профілактичним засобом для здорових людей, що ведуть 
активний спосіб життя. Регулярне вживання цикорію допомагає забезпечити організм 
вітамінами і мінералами. Досить випивати одну чашку кави або відвару з цикорію на 
день або додавати його в ранковий чай або звичайну каву. Але в кожному разі, перед 
вживанням цикорію, особливо тривалим, слід порадитися з лікарем.

Науковий керівник – к.с-г.н., доц. Гарбажій К.С.

КРУАСАНИ ТА ФАКТОРИ ФОРМУВАННЯ ЇХ ЯКОСТІ

Шупарский А.С., магістрант ф-ту ТтаТХПіПБ
Одеська національна академія харчових технологій

Хлібобулочні вироби є важливим продуктом харчування для більшості населен-
ня України. Потреба в них притаманна людям будь-якого соціального статусу і за будь-
якого рівня доходів. Останні впливають на розміри споживчого ринку хлібобулочних 
виробів, на переваги споживачів щодо певних сортів даної продукції. Хлібопекарська 
галузь створена щоб забезпечувати споживачів країни цими значущими продуктами 
харчування в необхідних обсягах, асортименті та якості. Важливим завданням подаль-
шого розвитку ринку хлібобулочних виробів є суттєве поліпшення забезпечення попи-
ту споживачів якісними хлібобулочними виробами промислової випічки за прийнятни-
ми цінами, отримання на цій основі достатньої маси прибутку хлібопекарськими підп-
риємствами та підвищення ефективності їх діяльності.

Круасан (фр. Croissant - півмісяць) - невелике хлібобулочний кондитерський ви-
ріб у формі півмісяця з листкового тіста з вмістом олії не менше 82% жирності. Дуже 
популярний у Франції, де подається на сніданок до кави для дорослих або какао («гаря-
чого шоколаду» по-французьки) для дітей.

Булочки в формі півмісяців (нім. Kipferl) випікалися в Австрії щонайменше з 
XIII століття. Але початком нинішньої популярності круасанів можна вважати 1839 рік, 
коли австрійський артилерійський офіцер серпня Цанг (нім. AugustZang) відкрив в Па-
рижі «Віденську пекарню» (фр. «BoulangerieViennoise»), де пекли такі булочки.

У складі круассанів завжди присутній хлібопекарська пшенична мука обов'язко-
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во вищого сорту, вода, тваринний жир, цукор, сіль кухонна, а також дріжджі. Крім цьо-
го, сучасні виробники нерідко використовують різноманітні поліпшувачі смаку, стабі-
лізатори, барвники та інші добавки для більшої привабливості готового продукту.

Торгова мережа не має можливості хіміко-аналітичного  контролю продукції і 
тому обмежується перевіркою супровідної документацією. Контроль якості продукту, 
поступивши в торговельну мережу, здійснюється епізодично, при оцінці відповідності 
якості продукції національним стандартам тому оцінювання якості круасанів є актуаль-
ним в сучасних умовах глобалізації економіки., коли відповідно до вимог виробник 
продукції зобов'язаний забезпечити її якість і безпеку для споживача.

Метою наукової роботи було вивчення товарознавчої оцінки якості круасанів.  В 
задачі дослідження входило: проаналізувати ринок круасанів в Україні; перевірка від-
повідності стану пакування  та оцінка маркування; органолептична оцінка ; оцінка яко-
сті круасанів  за фізико-хімічними показниками. Об’єкти дослідження – круасани 
«7DAYS», «Chipicao», ТМ «Булкін».

Усі зразки відповідають вимогам ДСТУ. Стан м’якушки у всіх зразках пропече-
ний, еластичний, на дотик не вологий. Після проведення сенсорного анализа якості бу-
ла побудована профілограма на основі органолептичних показників якості круасанів. 
Перевіркою зразків визначено, що пакування всіх трьох зразків відповідає норматив-
ним документам, упаковка виготовлена з матеріалів згідно чинного законодавства, які 
дозволені до контакту з круасанами та не завдають негативного впливу організму лю-
дини і навколишньому середовищу. Упаковка всіх зразків надійна. Маркування нанесе-
но в повному обсязі і дає всю інформацію щодо даного продукту. Згідно органолептич-
ній оцінці якості круасанів, усі три зразки мають незначні відхилення від нормативної 
документації, але здебільшого зразки відповідають  ДСТУ 4585:2006  "Вироби хлібобу-
лочні здобні. Загальні технічні умови". 

Науковий керівник - к. техн. н., доцент Каменева Н.В.

Література.
1. Новікова О.В., Ростовський В.С. Технологія виробництва хлібобулочних і 

борошняних кондитерських виробів.
2. ДСТУ 4585:2006. Вироби хлібобулочні здобні. 

ПОРІВНЯННЯ ВІТЧИЗНЯНОЇ ТА МІЖНАРОДНОЇ СИСТЕМ 
МЕТРОЛОГІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНТРОЛЮ 

БЕЗПЕЧНОСТІ ТА ЯКОСТІ КУКУРУДЗИ

Язвінська К.В., студентка 3 курсу факультету торгівлі та маркетингу
Київський національний торговельно-економічний університет, м. Київ

В умовах євроінтеграційних процесів, що відбуваються в Україні, підвищуються 
вимоги українських споживачів до безпечності та якості продуктів харчування, зокрема 
й кукурудзи. Із зерна кукурудзи виготовляють більше ніж 150 харчових та технічних 
продуктів: борошно, крупу, олію, пластівці, глюкозу( основний вуглевод, що викорис-
товується в медицині), спирт, тощо. Для нашої держави характерні сприятливі агроклі-
матичні умови для її вирощування. Останні роки спостерігається тенденція до збіль-
шення обсягів виробництва кукурудзи, тому Україна потребує пошуку нових міжнаро-
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